Mozesz obejrzec ten test, ale gdyby to byta prawdziwa préba, zostatbys zablokowany,
poniewaz:
Quiz nie jest dostepny

Pytanie 1
o Wektory
Nie udzielono
odpowiedzi (1,2,-1), (0,p,1), (—2,-1,p)
Punkty: 4,00
sa liniowo dapeR\{ , }
s3 liniowo dlap € { , }

Elementy w zbiorach wpisz w kolejnosci rosnacej.



Pytanie 2 Wyznacz jadro i obraz odwzorowania f oraz ich bazy i wymiary.

oo F@mat) = @ty a3 465 32+ 6z 0, 2r — 4z 461
Punkty: 4,00 Maksymalny rozmiar dla nowych plikow: 25MB
i 2HE B
liki

Mozesz przeciggnac i upuscic pliki tutaj, aby je dodac.



Pytanie 3 Dana jest macierz A odwzorowania liniowego w bazach Bs i Bs.

Nie udzielono

odpowiedzi Znajdz macierz tego odwzorowania w bazach B; i By.

Punkty: 4,00 5 0 0
A=1(0 1 9
0 0 6
B; =((-1,1,-1), (1,0,1), (0,1,1))
By, =((-1,1,-1), (1,-1,0), (1,0,-1))
Bs - kanoniczna

B, = ((_171’ _1)7 (07 171)7 (17_170))

Maksymalny rozmiar dla nowych plikow: 25MB
=

D H

Mozesz przeciggnac i upuscic pliki tutaj, aby je dodac.



Pytanie 4

Nie udzielono
odpowiedzi

Punkty: 4,00

Pytanie 5

Nie udzielono
odpowiedzi

Punkty: 4,00

Wyznacz macierze P i diagonalng D takie, ze A = P - D - P! lub udowodnij, ze jest to niemozliwe.

11 -3 6
A= 0 2 0
-9 3 —4
Maksymalny rozmiar dla nowych plikow: 25MB
9 2B E B
liki

Mozesz przeciggnad i upuscic pliki tutaj, aby je dodac.

Punktem symetrycznym do punktu (5,4, —7) wzgledem ptaszczyzny 2z + y — 2z — 1 = 0 jest punkt o wspotrzednych

( U ! )'



